

干群齐心战冰雪 众志成城护民生

通城多部门积极应对低温雨雪冰冻灾害天气

●记者 李思源 通讯员 吴清龙 喻睿 黎博雅 陈树云 庞娟 彭媛

受低温雨雪冰冻天气影响,2月21日晚,通城县普降大雪,积雪达5厘米以上,伴随道路积雪结冰,给群众出行带来极大安全隐患。通城县各级各部门以“雪”为令,严阵以待,打响了抗击低温雨雪冰冻天气的“阻击战”,广大党员干部群众积极开展清雪除冰行动,全力以赴保畅通护民生。

通城石南镇

为高速滞留人员送温暖

2月23日,受低温雨雪冰冻天气影响,造成高速部分交通干道通行受阻,高速路口滞留人员增多,通城县石南镇人民政府闻讯而动,迅速响应,组织多支党员干部队伍慰问滞留人员,为他们送去温暖。

党员干部以及志愿者们身穿红马甲,分成多支队伍赶赴武深高速,带上了热水、面包、方便面等应急救援物资,一边安抚慰问滞留人员的情绪,一边为滞留人员分发物资。他们抱着泡面箱,手提热水壶,为滞留人员送上热气腾腾的泡面和热水,在长长的滞留车队中不停地忙碌着……

“通城人民太热情了,这份温暖让我们感动。”一句句热情的话语,一声声贴



心的问候,温暖了滞留司乘人员的心。

据悉,此次高速慰问行动,通城县石南镇共发动党员干部24人参与,服务近300位滞留人员,以实际行动为便民出行提供暖心保障。

通城公路事业发展中心

救助被困车辆

2月25日上午10时许,为应对雨雪冰冻天气,在巡查途中,通城县公路事业发展中心马港片区负责人毛红斌途经象月线口上杨家附近,发现一辆河南牌照的货车被困在路边,半边车身陷在水沟中。

毛红斌立即上前查看,确认车主身体无碍后,经了解,驾驶员因路况不熟、操作不当使车辆陷入路边深沟中,多次尝试也没能将车子开出。

了解情况后,毛红斌立即通知马港救援队对受困车辆展开救援工作,经过1个多小时的不懈努力,终于成功将受困车辆拖至路面安全地段。

“天气太冷了,维修人员无法及时



赶到,你们又带我到公路站御寒休息,提供热水和饭菜,真是感觉到心里很温暖。”救援结束后,被解困的车辆司机发现货车启动不了,他对通城县公路事业发展中心人员及时出手相助、解群众所困的暖心行为一再表示感谢。

通城水利和湖泊局

做好农村供水保障

2月24日,冻雨冰雪仍在肆虐,农村饮水安全问题时刻牵挂着水利人的心。通城县水利和湖泊局党组书记、局长黎记明及其他党组班子成员分别率领4个农村供水保障工作专班和6个应急服务队继续下沉各乡镇村组,了解极端天气农村饮水安全情况,宣传供水防冻知识,督导化解供水难题。

在大坪水厂,水利专班人员仔细查看水厂蓄水量及水质情况,督促指导冻雨天气供水工作,要求全力以赴,强化措施,切实保障农村供水安全可靠,当得知水厂顶棚因积雪导致坍塌后,立即指示务必千方百计迅速行动,抓紧修复到位,绝对不能因此出现断水现象,有效满足广大农民安全用水需要。

在关刀水厂和龙潭水厂,通城水利



和湖泊局农村饮水应急抢险专班与水厂职工们一起铲除路上积雪,以利于供水施工作业,检查供水设备运行情况。随后又先后来到关刀镇水兴村、春雷村,四庄乡龙潭村等地,入户维修水管水表,并向农户发放饮水防冻宣传资料,推介讲解饮水防冻知识。

通城自然资源和规划局

争做铲雪“排头兵”

近日,受雨雪冰冻天气影响,严重影响了道路交通通畅和群众出行安全,通城县自然资源和规划局组织全体干部职工严阵以待,奋勇争先,积极投入铲雪除冰道路清障工作,争做铲雪“排头兵”。

此次铲雪行动将重点安排在雁塔社区的主要地段、危险路口,排除安全隐患。在冰天雪地中,大家团结协作、不畏严寒,一锹一铲清理积雪,经过3个多小时的奋战,在大家的不懈努力下,积雪和冰层很快被铲起并集中堆放,人行道两侧的积雪也被清扫干净,消除了安全隐患。

通城县自然资源和规划局党组书记、局长余朝阳表示,此次铲雪志愿服务行动,有力推动了改善人居环境整治



的走深走实,更让全体干部职工迅速“聚力”,以更加饱满的热情、更加扎实的工作作风落实全局各项重点工作,确保新一年的工作起好步、开好局。

通城医保局

志愿服务展温情

“这边红绿灯路口斑马线路面结冰严重,来来往往的车辆又多,行人通过路口时,小心翼翼地踩着结冰的斑马线,生怕一不小心滑倒,多亏了你们这群志愿者,为行人提供了安全保障。”2月22日,在通城县鄂南商场的重点地段,一位路过的叔叔对通城县医保局的志愿者们称赞道。

在此次铲冰除雪行动中,通城医保局的党员干部及机关志愿者们全体出动,毫不畏惧严寒,踩着积雪,手持铁锹、扫帚等清雪工具,有的扫雪,有的铲冰,共同致力于消除银城社区重要路段以及人车流动密集区域的冰雪。经过两个多小时的艰苦努力,鄂南商城的重点道路和区域的积雪已被清扫干净,为过往行人和车辆提供了便利。

这场志愿服务活动得到了广大群众的积极响应。许多群众纷纷表示,在这样的天气里,志愿者们的无私奉献让他们倍感温暖。大家纷纷加入到志愿者队伍中,共同为城市的交通安全



全出一份力。

“党员同志们以最朴实无华的方式和满腔的热情,积极履行共产党员的职责与义务,主动参与交通主要干道的铲冰除雪志愿活动,不仅增强了党组织的凝聚力和战斗力,更在群众中树立了良好的榜样,发挥了引领作用。”通城医保局主要负责人黎艳明介绍。

通城隽水镇

党群合力战冰雪

2月24日,通城县隽水镇党员干部在锡山开展破冰除雪行动,陡峭的山路由于结冰愈发难以行走,大家遂排成一队艰难前进,使尽全力斩开两侧的冰雪。

天气虽寒,大家心中热情不减,宁静的山路上只听见铁锹凿冰那铿锵有力的声音,大家干劲十足,卖力铲雪,有的人手掌都磨破了也丝毫没有察觉,经过大家不懈努力,锡山终于可以安全行走。

极端天气给群众生产生活带来挑战,隽水镇要求全体党员干部,要切实发挥示范带头作用,将党旗插在最前线,做到不怕吃苦不怕累,急难任务冲在前,践行共同缔造理念,团结带领广大人民群众,全力以赴抗击冰雪冻雨灾



害,最大程度减少雨雪冰冻天气对道路交通和安全行车的影响,全力保障人民群众生命财产安全。